

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 271/2009 de la Comisión, de 2 de abril de 2009, relativo a la autorización del preparado de endo-1,4-beta-xilanas y endo-1,4-beta-glucanasa como aditivo en piensos para lechones destetados, pollos de engorde, gallinas ponedoras, pavos de engorde y patos de engorde (titular de la autorización: BASF SE)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 91 de 3 de abril de 2009)

En la página 6, en el anexo, en la columna 7, «Contenido mínimo»:

en lugar de: «TXT»,

léase: «TXU».
